

*Ражабов Хусан студента 734-20-группы
факультета русского языка и литературы
Джизакского государственного
педагогического института*

Научный руководитель: Хасанова Алина Маратовна

ИМЯ ПРИЛАГАТЕЛЬНОЕ

Аннотация: В данной статье идёт речь о главных особенностях прилагательных в русском языке и даётся полная морфологическая и синтаксическая характеристика прилагательного. Кроме того, читая эту статью, вы узнаете о типах значений прилагательных.

Ключевые слова: прилагательное, относительное прилагательное, качественное прилагательное, притяжательное прилагательное, краткая и полная форма, степень сравнение, сказуемое, определение.

Основная часть

Слова которые обозначают постоянное и временное качество предметов, принадлежность какого-нибудь предмета определённому лицу или животному, признак не прямо, а через его отношение к другому предмету, действию, явлению называются именами прилагательными.

Прилагательные делятся на три основные группы.

1. Качественные прилагательные
2. Относительные прилагательные
3. Притяжательные прилагательные

Прилагательные, которые имеют краткой и полной форме и изменяются в превосходной и сравнительной степени называются качественными прилагательными. В полной форме прилагательных обычно бывают определение, а в краткой форме всегда сказуемое. В краткой форме прилагательные изменяются по родам. Степень сравнения в прилагательных две: 1) сравнительная степень – обозначает качество данного предмета, который сопоставляет к другому предмету в большей и меньшей мере. 2) превосходная степень указывает на самую высокую степень качества в предмете по сравнению однородных предметов. В основном знак объекта, отчасти действие. Оценивающее слово называется прилагательным: красный карандаш, белый голубь. Другие фразы также представляют собой символы. Но качество - это стабильный и стабильный признак отличается от них выражением. Например, Роза статична, когда она красная. Признак, а когда

Роза покраснела, это был переменный (динамический) знак. Качественный признак, который представляет, отличается от знака, который представляет другую категорию. Например, красный - это красный. То же самое и с символом, представляющим другую категорию нет функции. Прилагательное в предложении является в основном определителем прилагательного, частично в случае падежа. придет. Исходя из этого, прилагательное - это «в основном признак объекта, отчасти действия. Прилагательное в предложении - это в основном прилагательное, иногда причастие, а в некоторых случаях - падеж. можно восстановить в виде «прихода». Понятие персонажа включает цвет, размер, характер, вес и вкус крышки.

Прилагательные, которые обозначают признак не прямо, а через отношение к другому предмету, действию, явлению называются относительными прилагательными. Эти прилагательные не имеют краткой форме, степени сравнения. Указывают время (вчерашний утренний), место (домашний, городской), материал (тканый, деревянный), Иногда они могут переходить в качественные прилагательные. Например: золотые часы- золотой характер, железная решётка – железные нервы.

Притяжательные прилагательные указывают принадлежность какого либо предмета лицу и животному. Они всегда образуются от одушевлённых существительных при помощи суффиксов: -ин, -нин, -ск, -ов, -ев, -ий, -ья, -ье. Например: отец-отцов Пушкин- пушкинский, волк- волчий, мама- мамин. Притяжательные прилагательные изменяются по падежам, родам и числам. Иногда они могут переходить в качественные прилагательные. Например: волчий след - волчий аппетит, медвежья берлога - медвежья услуга.

Заключение

В повседневной жизни мы используем много слов в общении. Основную часть этих слов составляют слова, относящиеся к категории существительных и глаголов. В нашем разговоре слова, которые стоят перед существительными называются именами прилагательными. Прилагательные имеют полную и краткую форму, сравнительной степени, изменяются по падежам, родам, числам – для того чтобы они называется именными

СПИСОК ИСПОЛЬЗОВАННОЙ ЛИТЕРАТУРЫ.

1. Я.В.Лоя Принципы и методы обучения русскому языку. - Москва, 1992.
2. Боронникова Н.В, Левицкий Ю.А. Толковый словарь лингвистических терминов. - Масква: ОМЕ, 2002.

3. Ирискулов М.Ш. Введение в язык

ознание-Москва, 1992.

4. Н А. Структурная лингвистика: истоки и направления. -Москва, 2006.

5. www.wikipediya.com

6 studlife.com